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και φιλοσοφική διάσταση λαδάκης, μελέτες, εκδόσεις Γα­

βριηλίδης, Ανέστης Μελιδώνης, Αστέρια 
από χαρτί, εκδόσεις Γαβριηλίδης, Βασί­
λης Νούλας, Η κατασκευή της φωλιάς, εκ­
δόσεις Γαβριηλίδης, Ευτυχία Παναγιώτου, 
Μαύρη Μωραλίνα, εκδόσεις Κέδρος, Θο­
δωρής Παπαϊωάννου, Τσάρκα στο άυλο , 
εκδόσεις Γαβριηλίδης, ΜιΧάλης Παπα­
ντωνόπουλος, Συμεών Βάλας, εκδόσεις 
Μελάνι, Βασίλης Παυλίδης,lδιόλεκτο, εκ­
δόσεις Γαβριηλίδης, Θοδωρής Ρακόπου­
λος, Φαγιούμ, εκδόσεις Μανδραγόρας. 
Ποιήματα από τις 'επιλεγείσες συλλογές 
έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Συ­
μποσίου Ποίησης, 
www.poetrysymposium.gr. και θα δια­
βαστούν κατό τη διόρκεια των εργασιών 
του 310υ Συμποσίου. Η Ψηφοφορία θα 
διεξαχθεί μετά την ολοκλήρωση τωνποι­
ητικών αναγνώσεων, με το πέρας της πρω­
ινής συνεδρίας του Σαββάτου 2 lουλίου . 
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το ΠΕΝ σε συνεργασία με τη έρωτας: Ουσία της ποιητικπς 
• Φιλοσοφική Εταιρεία Κύπρου εμπειρίας», Λεύκιος Ζαφειρί­
: και την κοινότητα Πεδουλά ορ- ου «ο άγνωστος Ανδρέας Κόλ­

γανώνει Διπμερο Λογοτεχνι- βος», ΜίμηςΣοφοκλέους «Ιστο­
κόΣυμπόσιοστις 11 και 1210υ- ρισμός και Λογοτεχνία». Θα 
νίου με θέμα «Λογοτεχνία, ιστο- υπόρχουν επίσης απαγγελίες 
ρικπ και φιλοσοφική διάστα- ποιημάτων και αναγνώσειςλο­
ση». Θα μιλπσουν οι Κλείτος γοτεχνικών κειμένων από Κύ­
l ωαννίδης «Ποίηση ως ιστορία πριουςλογοτέχνες. Το συμπό­
και μεταϊστορία», Μόνα Σαβ- σιοείναιανοικτόστοκοινό.Δη­
βίδου Θεοδούλου «Η ποίηση λώσεις συμμετοχπς στα τηλέ­
για την ποίηση από Κύπριους φωνα 25365928, 99514287 
λογοτέχνες», Στέλιος Παπα- μέχρι 810υνίου. Η συμμετοχπ 
ντωνίου «Το'ΑξιονΕστίτου Ελύ- στοιχίζει 35 ευρώ που καλύ­
τη», Ανδρεανπ Ηλιοφώτου «Η mouv μια διανυκτέρευση με 
τραγικήτομπτου 1974στη Νε- πρόγευμα σε ξενοδοχείο του 
οελληνική Λογοτεχνία της Κύ- Πεδουλά, δύο γεύματα και δυο 
πρου», τζένη Κωνσταντινίδη δεξιώσεις στα διαλείμματα του 
«Το μυθολογικό στοιχείο και ο Συμποσίου. 

Ο ΕΚΔΟΠΚΟΣ οίκος «Ομόνο ια» του 
Βουκουρεστίου προσέφερε 'πρόσφα­
τα στους Ρουμάνους αναγνώστες, στην 
πδη καθιερωμένη συλλογπ «Βιβλιο­
θήκη Νεοελληνικπς Λογοτεχνίας», το 
μυθιστόρημα της Έλλης Παιονίδου 
«Μαγδαληνή, Μάγδα, Μάγκι , .. ». Το βι­
βλίο που δημοσιεύθηκε το 2004 στην 
Αθπνα στις εκδόσεις «Μεταίχμιο», στις 
σελίδες του οποίου η κοσμοπολίτικη 
ατμόσφαιρα μητροπόλεων όπως το 
Λονδίνο, το Παρίσι Π n Νέα Υόρκη συν­
δυάζεται με το άφατο άρωμα του νη­
σιού τηςΑφΡ9δίτπς, έχει κερδίσει ήδη 
μια θέση ανάμεσα στις σπμαντικές επι-
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τυχίες mc; σύγχρονπς πεζογραφίαςτης 
Κύπρου, καθώς μεταφράστηκε στα γερ­
μανικά και τα βουλγαρικά. Στον πρό­
λογο, n πεζογράφος Νίκη Μαραγκού, 
το όνομα της οποίας είναι γνωστό στους 
Ρουμάνους αναγνώστες χάρη στο μυ ­
θιστόρημα Γιατρός από τη Βιέννη, που 
δπμοσιεύθπκε στο Βουκουρέστι το 
2005, αναφέρει ότι αυτό «το επιτυχη­
μένο μυθιστόρπμα, στιβαρό και γοη­
τευτικό» ... «είναι το αποτέλεσμα της 
εμπειρίας μιας γυναίκας που ζει στον 
20ό αιώνα στην Κύπρο, αλλά μετακι­
νείται σε όλο τον κόσμο. Πρόκειται για 
ένα μαγευτικό μυθιστόρημα, το οποίο 

όποιος το ξεκινα, δεν μπορεί νατο αφπ­
σει από τα χέρια του, ανυπομονώντας 
να μάθει τι θα συμβεί ώς το τέλος». 
Η συγγραφέας, Έλλη Παιονίδου, γεν­

νπθπκε σ'ένα χωριό κοντά στπ Λεμε­
σό, σπούδασε οικονομικά στπν Αθπ­
να και στπ συνέχεια ασχOλr'ιθΠKε μετη 
δημοσιογραφία και συνεργάστηκε, για 
κάποιο χρονικό διάστημα, με την Κυ­
πριακή Ραδιοτnλεόρασn. Τα πάνω από 
30 βιβλία που δnμοσίευσε, KaMmOUV 
διάφορα λογοτεχνικά είδπ: (Παλάμη 
ανοιγμένπ στον ήλιο, 1971, Ο κύκλος 
τnς καταγγελίας, 1971, Ώρες, 1983, 
που δnμοσιεύθnκε και στο Παρίσι το 

1996, σε δίγλωσση έκδοση, ΚλεΨύ­
δρα, 1987 κ.ά.), πεζογραφία (διήγημα, 
μυθιστόρημα καιχρονικό) , παιδικπ λο­
γοτεχνία (κυρίως μυθιστορήματα για 
τους νέους, που δημοσιεύθηκαν στην 
πλειοΨnφία τους στπν Αθήνα και έχουν 
στεφθεί με βραβεία), θεατρικά έργα 
για παιδιά, που ανέβπκαν στπ σκηνιΙι 
στην Κύπρο και το εξωτερικό. 
Από την ίδρυσή τόυ το 1991 μέχρι 

τον Μάιο 2011, ο εκδοτικός οίκος Ομό­
νοια κυκλοφόρησε 105 τίτλους με με­
ταφράσεις ελληνικής/κυπριακπς λο­
γοτεχνίας Π με έργα αφιερωμένα στον 
ελληνισμό της Ρουμανίας. 
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